

1. A vállalkozás bemutatása

Társaság elnevezése: Soroksár Sport Club Kft.

Székhely: 1239 Budapest, Haraszti út 26.

Társasági forma: Korlátolt felelősségű társaság

Bejegyzve: 2001.09.03. Cg.01-09-698061. cégjegyzékszám

Jegyzett tőke: 3.000.000,- Ft

Fő tevékenység: 9319 Egyéb sporttevékenység

Tulajdonosi struktúra: Budapest Főváros XXIII.ker . Soroksár Önkormányzata 100%

Képviselőre, aláírásra jogosult: Dragóner Attila ügyvezető

Könyvvizsgáló: A.D. Euro-Controll Kft

A.D. Euro-Controll Kft (cím:1126.Bp. Dolgos u. 2. 6/a, kamarai tagszám:MKVK 001312)

Gack Zoltán bejegyzett könyvvizsgáló, tagsági ig.sz. 004846, 1055.Bp. Balassi u. 25.

Könyvelő: Szívós Rita (reg:179771)

2. A számviteli politika fő vonásai

a) Általános információk

A Társaság a **kettős könyvvitel** szabályai szerint vezeti könyveit, ennek megfelelően **Normál egyszerűsített éves beszámolót** készít.

A mérleg fordulónapja 2020. december 31.

A beszámoló készítésének időpontja a tárgyévet követő 2021.01.31. napja.

Az éves beszámoló a magyar számviteli törvénnyel összhangban a bekerülési költség elvének alkalmazásával készült.

A Társaság 2020. évre a törvényi előírásoknak megfelelően „A” típusú mérleget készít.

A Társaság összköltségeljárással készített „A” típusú eredménykimutatást alkalmaz.

A Társaság konszolidált beszámoló készítésére nem kötelezett.

Az éves beszámoló adatai ezer forintban értendők.

Vállalkozásunk MLSZ PMR rendszerében negyedévente kötelezett könyvvizsgált Közbenső mérleg készítésére.

A számviteli politika főbb elemei

A Társaság a számviteli törvény előírásai szerint végzi tevékenységét.

A Társaság a számviteli törvénnyel összhangban kialakította a pénzkezelési, leltározási, eszköz és forrásértékelési szabályzatát.

A Társaság rögzítette számviteli politikájában, hogy a vállalkozás folytatásának elvéből kiindulva biztosítani kell a (teljesség, valóság, világosság, összemérés, folytonosság, következetesség, óvatosság, bruttó elszámolás, egyedi értékelés, az időbeli elhatárolás, a tartalom elsődlegessége a formával szemben, a lényegesség és a költség-haszon összevetés) számviteli alapelvek érvényesülését.

A Társaságnál az üzleti évben jelentős összegű hibát nem tártak fel.

Jelentős összegű hibának számít, ha a hiba feltárásának évében, a különböző ellenőrzések során, egy adott üzleti évet érintően (évenként külön-külön) feltárt hibák és hibahatások - eredményt, saját tőkét növelő-csökkenítő - értékének együttes (előjeltől független) összege meghaladja a számviteli politikában meghatározott értékhatárt, azaz az ellenőrzött üzleti év mérleg főösszegének 2 százalékát, illetve ha a mérleg főösszeg 2 százaléka meghaladja az 1 millió forintot, akkor az 1 millió forint.

b) Értékelési módok és eljárások

Az értékelés az eszközöknek és forrásoknak a beszámoló mérlegében szerepeltetendő értékének a meghatározását jelenti. Az eszközök és a források könyvviteli nyilvántartásba vételekor alkalmazott érték meghatározása is e fogalomkörbe tartozik, hiszen az év végi értékelésnek ez a kiinduló alapja. Az értékelésnél a vállalkozás folytatásának elvéből kell kiindulni, ha ennek az elvnek az érvényesülését eltérő rendelkezés nem akadályozza, illetve a vállalkozási tevékenység folytatásának ellentmondó tényező, körülmény nem áll fenn.

Az előző üzleti év mérlegkészítésénél alkalmazott értékelési elvek csak akkor változtathatók meg, ha a változtatást előidéző tényezők tartósan - legalább egy éven túl - jelentkeznek, és emiatt a változás állandónak, tartósnak minősül. Ez esetben a változtatást előidéző tényezőket és számszerűsített hatásukat a kiegészítő mellékletben részletezni kell.

Az eszközöket és a kötelezettségeket leltározással, egyeztetéssel ellenőrizni, egyedenként értékelni kell a Leltározási Szabályzatban foglaltak szerint. Egyedenkénti értékelésnek minősül a különböző időpontokban beszerzett, általában csoportosan nyilvántartott, azonos paraméterekkel rendelkező eszközöknél az átlagos beszerzési áron, továbbá a FIFO módszerrel történő értékelés is.

FIFO módszer: az elsőként bevételezett eszköz elsőként kiadva; az elsőként megvásárolt (előállított) eszköz kerül először értékesítésre (felhasználásra), következésképpen az időszak végén az eszközök között maradó tételek a legutóbb megvásárolt (előállított) tételek.

A mérlegben kimutatott eredmény meghatározásakor, a mérlegtételek körültekintően elvégzett értékelése során figyelembe kell venni minden olyan értékcsökkenést, értékvesztést, amely a mérleg fordulónapján meglévő eszközöket érinti, a mérlegkészítés napjáig ismertté vált.

Társaságunk éves beszámolójában a játékosok játékjogának értékelése tekintetében nem él a Számviteli Törvény által megengedett valós piaci értéken történő értékelés lehetőségével, hanem a játékjogok bruttó értékét bekerülési értéken mutatja ki az éves beszámolóban

c) Immateriális javak

Az immateriális javak beszerzési értéken halmozott értékcsökkenéssel csökkentve kerülnek kimutatásra. Az értékcsökkenés lineáris módszerrel kerül megállapításra. Az immateriális javak várható hasznos élettartamának alakulása:

Bérleti jog	5 év
Használati jog	5 év
Szoftverek	3 év

Az immateriális javaknál a maradványértéket használatba vételkor a rendelkezésre álló üzleti tervek alapján egyedileg állapítják meg.

A szoftvereknél a maradványérték nulla forint.

d) Tárgyi eszközök

A tárgyi eszközök a mérlegben bekerülési értéken, halmozott értékcsökkenéssel csökkentve nettó értéken kerülnek kimutatásra. Az értékcsökkenés elszámolása lineáris módszer alkalmazásával történik, az eszközök várható hasznos élettartamára tekintettel.

Az eszközök üzembe helyezésekor az üzleti elképzelések alapján egyedileg, eszközönként, megállapítják a tervezett használati idő végén várható piaci érték alapján a maradványértéket.

Ha az eszköz a használati idő végén előreláthatóan nem értékesíthető a maradványérték nulla forint.

A számítástechnikai eszközöknél a maradványérték nulla forint.

Az eszközök várható hasznos élettartamának alakulása (%-ban):

Földterület, telek	0,0 %
Épület, építmény	2,0 %
Épület, építmény	6,0% (rövid élettartamú)
Műszaki gépek, berendez.	14,5 %
Egyéb gépek, berendezések	14,5 %-20%
Egyéb gépek, berendezések	33,33 %-50%
Számítástechnikai eszközök	33,3 %
Járművek	20,0 %

A 200 Ezer Forint beszerzési értékhatár alatti eszközök értékét használatba vételkor egy összegben értékcsökkenésként számolja el a társaság.

Tervszerinti értékcsökkenési leírás megváltoztatása nem vált szükségessé az üzleti évben.

A tervszerinti értékcsökkenés elszámolása az üzembehelyezés napjától kezdődik.

e) Befektetett pénzügyi eszközök

A gazdasági társaságban lévő tulajdoni részesedést jelentő befektetést - függetlenül attól, hogy az a forgóeszközök, illetve a befektetett pénzügyi eszközök között szerepel bekerülési értéken, illetve a már elszámolt értékvesztéssel csökkentett, az értékvesztés visszaírt összegével növelt, könyv szerinti értéken mutatja ki a Társaság.

A befektetett eszközök között kimutatott (egy éven túl a Társaság tulajdonában lévő) értékpapírok beszerzési áron szerepelnek a mérlegben mindaddig, míg a piaci értékük tartósan nem csökken az értékpapírok nyilvántartási értéke alá. Ez esetben a tulajdoni részesedést jelentő befektetésekhez hasonlóan a mérlegkészítéskor ismert piaci áron kerülnek értékelésre.

Az értékpapír piaci értéke meghatározásakor figyelembe vettük az értékpapír kibocsátójának piaci megítélését, a piaci megítélés tendenciáját, azt, hogy a kibocsátó, ill. felszámoló a lejáratkor, a beváltáskor a névértéket (és a felhalmozott kamatot) várhatóan megfizeti-e, illetve milyen arányban fizeti majd meg.

f) Készletek

A mérlegben a készleteket bekerülési értéken, illetve az elszámolt értékvesztéssel csökkentett, az értékvesztés visszaírt összegével növelt, könyv szerinti értéken, a készletekre adott előleget az átutalt - a levonható előzetesen felszámított általános forgalmi adót nem tartalmazó - összegben, illetve a már elszámolt értékvesztéssel csökkentett, az értékvesztés visszaírt összegével növelt, könyv szerinti értéken kell kimutatni.

Vásárolt készletek értékelése

Vásárolt készleteknél (anyag, áru) bekerülési érték a beszerzési értékek alapján a FIFO módszer szerint meghatározott bekerülési érték.

FIFO módszer: az elsőként bevételezett eszköz elsőként kiadva; az elsőként megvásárolt (előállított) eszköz kerül először értékesítésre (felhasználásra), következésképpen az időszak végén az eszközök között maradó tételek a legutóbb megvásárolt (előállított) tételek.

Saját termelésű készletek értékelése

Saját termelésű készletekkel a vállalkozás nem rendelkezik.

A **vásárolt készlet** bekerülési (beszerzési), illetve könyv szerinti értékét, illetve a saját termelésű készlet bekerülési (előállítási) értékét - az előzőekben foglaltakon túlmenően - csökkentetten kell a mérlegben szerepeltetni, ha a készlet a vonatkozó előírásoknak (szabvány, szállítási feltétel, szakmai előírás stb.), illetve eredeti rendeltetésének nem felel meg, ha megrongálódott, ha felhasználása, értékesítése kétségessé vált, ha feleslegessé vált. A készlet értékének csökkentését - a különbözetnek értékvesztéskénti elszámolásával - ez esetben addig a mértékig kell elvégezni, hogy a készlet a használhatóságnak (az értékesíthetőségnek) megfelelő, mérlegkészítéskor, illetve a minősítés elvégzésekor érvényes (ismert) piaci értéken (legalább haszonanyagáron, illetve hulladékértéken) szerepeljen a mérlegben.

Értékvesztést 2020.év folyamán 160.000,-Ft értékben vevő követelés leírására számolt el a társaság.

g) Követelések

Követelések áruszállításból és szolgáltatásból (vevők) azok a különféle szállítási, szolgáltatási és egyéb szerződésekből eredő igények, amelyet a társaság teljesített és a vevő elismert.

A bizonylatolt, jogos követeléseket számla szerinti értéken szerepeltetik.

h) Értékpapírok

Az értékpapírok a mérlegben beszerzési áron kerülnek kimutatásra mindaddig, míg értékük tartósan le nem csökken a nyilvántartási ár alá. **Értékpapírokkal nem rendelkezik a Társaság.**

i) Külföldi pénzeszközben felmerülő ügyletek elszámolása

A külföldi pénzeszközben felmerülő ügyletek a folyószámlát vezető pénzügyintézet által meghirdetett devizavételi és devizaeladási átlag árfolyamán kerülnek elszámolásra. A pénzügyi teljesítés és az ügylet felmerülésének időpontjában érvényes árfolyam különbözetéből keletkező árfolyamnyereség vagy veszteség az eredménykimutatásban kerül kimutatásra.

j) Árbevétel

Az értékesítés nettó árbevétele a teljesítés időpontjában kerül elszámolásra, és nem tartalmazza az általános forgalmi adót.

k) Céltartalékok

A Társaság céltartalékot az üzleti évben **nem képzett.**

l) Társasági adó

A társasági adó a tárgyévben érvényes adó jogszabályok alapján kerül az eredménykimutatásban elszámolásra.

m) Változások a számviteli politikában

Az év során nem változott a Társaság számviteli politikája.

3. Mérleghez és Eredmény kimutatáshoz kapcsolódó kiegészítések

Eszközök összetételének alakulása				
Hiv. Megnevezés	2019.12.31	Részarány	2020.12.31	Részarány
	E ft	%	E ft	%
A. Befektetett eszközök	281 616	39,442	328 263	41,736
B. Forgóeszközök	430 137	60,243	458 251	58,264
C. Aktív időbeli elhatárolások	2 250	0,315	0	0,000
Ö s s z e s e n	714 003	100,0	786 514	100,0

Immateriális javak összetételének alakulása				
Bruttó érték	2019.12.31	növekedés	csökkenés	2020.12.31
	E ft			E ft
Vagyoni értékű jog	0	5 312		5 312
Szellemi termék	0	40		40
Beruházás	0	0		0
Ö s s z e s e n	0	5 352	0	5 352
Értékcsökkenés	2019.12.31	növekedés	csökkenés	2020.12.31
	E ft			E ft
Vagyoni értékű jog	0	2 752		2 752
Szellemi termék	0	40		40
Ö s s z e s e n	0	2 792	0	2 792
Ö s s z e s e n	0			2 560

Tárgyi eszközök összetételének alakulása				
Bruttó érték	2019.12.31	növekedés	csökkenés	2020.12.31
	E ft			E ft
Épületek, épületrészek	0			0
Haszn.ba kapott ingatlanon végzett felújítás, beruházás	297 624	5 150		302 774
Berendezések, felszerelések	108 566	13 167	16	121 717
Beruházás	0	64 135		64 135
Ö s s z e s e n	406 190	82 452	16	488 626
Értékcsökkenés	2019.12.31	növekedés	csökkenés	2020.12.31
	E ft			E ft
Épületek, épületrészek	0			0
Haszn.ba kapott ingatlanon végzett felújítás	59 791	23 213		83 004
Berendezések, felszerelések	64 783	18 757	16	83 524
Ö s s z e s e n	124 574	41 970	16	166 528
Ö s s z e s e n	281 616			322 098

Befejezetlen beruházáson új pálya építés munkálatainak költsége szerepel. Várható befejezés 2021.júniusig.

Források összetételének alakulása			Adatok: E Ft		
Hiv.	Megnevezés	2019.12.31.	Részarány%	2020.12.31.	Részarány %
D.	Saját tőke	104 032	14,6	153 866	19,6
E.	Céltartalékok	0	0,0	0	0,0
F.	Kötelezettségek	35 824	5,0	29 907	3,8
G.	Passzív időbeli elhatárolások	574 147	80,4	602 741	76,6
	Ö s s z e s e n	714 003	100,0	786 514	100,0
Saját tőke és idegen források aránya					
Hiv.	Megnevezés	2019.12.31.	Részarány%	2020.12.31.	Részarány %
D.	Saját tőke	104 032	74,4	153 866	83,7
F.	Kötelezettségek	35 824	25,6	29 907	16,3
	Ö s s z e s e n	139 856	100,0	183 773	100,0
Saját tőke és a hosszú lejáratú kötelezettségek alakulása (eladósodás mértéke)					
Hiv.	Megnevezés	2019.12.31.	Részarány%	2020.12.31.	Részarány %
D.	Saját tőke	104 032	100,0	153 866	100,0
F/I.	Hosszú lejáratú kötelezettségek	0	0,0	0	0,0
	Ö s s z e s e n	104 032	100,0	153 866	100,0
Hosszú és rövid lejáratú kötelezettségek alakulása					
Hiv.	Megnevezés	2019.12.31.	Részarány%	2020.12.31.	Részarány %
F/I.	Hosszú lejáratú kötelezettségek	0	0,0	0	0,0
F/II.	Rövid lejáratú kötelezettségek	35 824	100,0	29 907	100,0
	Ö s s z e s e n	35 824	100,0	29 907	100,0

A Társaság céltartalékot nem képzett, időbeli elhatárolásokra a közüzemi szolgáltatások értékét, és a 2021. évre áthúzódó reklám bevételt számította.

Rövid lejáratú kötelezettségek	2020.12.31	29 907 EFt
	2019.12.31	35 823 EFt
Rövid lejáratú kötelezettségek	2020.12.31	2019.12.31
Kötelezettségek áruszállításból és szolg.ból	3 159	9 754 EFt
Egyéb kötelezettségek: bérek és járulékai	23 279	21 371 EFt
Egyéb köt.: egyéb adók (ipa,tao)	3 468	4 698 EFt
Egyéb kötelezettségek	1	0 EFt

Kötelezettségek határidőben megfizetésre kerültek.

Bér és járulécai	Eft	Egyéb adók:	Eft
Személyi jövedelemadó	1 385	Iparüzési adó	663
Béren kívüli juttatás SZJA	17	Társasági adó	2805
Rehabilitációs hozzájárulás	685		
Társadalombiztosítási járulék	1 711		
Szociális hozzájárulás	1 372		
Szakképzési hozzájárulás	137		
EKHO járulék	3 585		
Keresetelszámolási számla	14 387		

Követelések	2020.12.31	3 022 EFt
	2019.12.31	5 707 EFt

Megnevezés	2020.12.31	2019.12.31	
Követelések szolgáltatásból	1 951	3 575	EFt
Egyéb köv.: óvadék fizetés	500	500	EFt
Egyéb köv.: adók, illetékek (áfa)	392	1 152	EFt
Egyéb köv.: munkabér előleg	179	375	EFt
Egyéb köv.: szolg.adott előleg	0	105	EFt

Egyéb követelések között szolgáltatásra kiadott óvadék (Mobilbox Kft), Áfa túlfizetése, munkavállalónak fizetett előleg szerepel.

Elhatárolásra került

- 2020.évet terhelő, de 2021.évben realizálódott költségek (pl:telefon, közüzemi ktg)
- 2020.évben befolyt, de 2021.évben teljesített szolgáltatás értéke (pl.reklám,támogatások)

Bevételek:

BELF. ÁRBEVÉTEL / EFT	295 259	EGYÉB BEVÉTELEK / EFT	194 459
Reklámhely bérbeadás bevétele	64 848	Kerekítés, egyéb bevétel	11
Pályabérlés bevétele	890	Képzési kártalanítás, átigazolási díj	297
Nevelési hj., tagdíj bevételek	11 195	Utánpótlás támogatása	26 000
Jegybevétel	2 419	Hivatásos sportszervezet deminimis tám.	18 000
Önkormányzati szponzorálás	30 500	Egyéb támogatások, nevelési támogatások	52 199
Játékosok nem akt.értékesítéséből	619	MLSZ támogatás	20 999
Vagy.ért.jog hasznosítása	135 000	Támogatás /látványcsapatsport	45 715
Versenyeredmény	45 178	Támogatás /látványcsapatsport /kieg.tám.	5 845
Sportszer, ajándéktárgy értékesítése	252	Halasztott bevétel feloldása	25 393
Működési ktg.térítés játékosok után/ up	2 160		
Egyéb bérleti díj bevétele	1 140	PÉNZÜGYI MŰV. BEVÉTELEI / EFT	52
Egyéb bevétel	1 058	Pénzeszköz után kapott kamat	52

Anyagjellegű és személyi jellegű ráfordítások:

	2020.12.31	2019.12.31	vált.
	Eft	Eft	%
Anyagköltség	41 447	51 975	-20,26%
Igénybe vett szolgáltatások	94 147	100 558	-6,38%
Egyéb szolgáltatások	2 211	2 284	-3,20%
Eladott áruk besz.értéke	189	215	-12,09%
Eladott közv.szolg.	552	0	0,00%
Anyag jell.ráford.	138 546	155 032	-10,63%
Béreköltség	223 708	252 834	-11,52%
Személyi jell.egyéb kif.	4 867	7 968	-38,92%
Bérfelrakások	18 832	28 796	-34,60%
Személyi jell.ráford.	247 407	289 598	-14,57%
Értéksökkenési leírás	43 314	38 675	11,99%
	429 267	483 305	

Anyagjellegű ráfordítások:

Költség megnevezése	Eft	Költség megnevezése	Eft
ANYAGKÖLTSÉGEK	41 447	IGÉNYBE VETT SZOLG.	94 147
Üzemanyag	1 085	Szállítás költségei	5 719
Áram, energia díja	3 330	Bérleti díjak	4 583
Gázdíj	2 760	Karbantartási költségek	5 733
Víz, csatorna díja	1 114	Hirdetés, reklám költségei	6 536
Szemétszállítás	707	Oktatás és továbbképzés költségei	258
Gyógyszer, gyógyhatású szerek,köszerek	1 927	Utazási, szállás és kiküld. költségek	110
Tisztítószer	1 035	Telefonköltség, internet előfiz.	901
Sporteszközök, sportruha	27 461	Postaköltség	43
Egyéb eszközök	586	Számviteli szolg. könyvvizsgálat	5 150
Irodaszer, nyomtatvány	87	Nevezési,leigazolási,büntetési költs.	16 348
Egyéb anyag	1 355	Sportegészségügyi szolgáltatás	17 435
		Biztonsági szolg.	17 720
		Egyéb szolgáltatás	9 081
Költség megnevezése	Eft	Kertészet, pályafenntartás költségei	3 590
EGYÉB SZOLGÁLTATÁSOK	2 211	Pályázati és közbeszerzési tanácsadás	940
Hatósági igazgatási, szolg.díjak, illetékek	245		
Pénzügyi, befektetési szolgáltatási díjak	1 861		
Biztosítási díj	105		

Személyi jellegű ráfordítások:

	Vezetőség, Központ	Sportolók, edzők	Eft
Béreköltség	53 388	170 320	223 708
Személyi jell.egyéb kif.	1 358	3 509	4 867
Bérbírlások	5 256	13 576	18 832

A Társaságnak 2020.12.31.-én 45 fő alkalmazottja és 7 főt megbízási jogviszonyban foglalkoztat. Éves átlagos stat.létszám 39 fő.

2020.évben összesen 1 350.Eft+Áfa ügynöki díj került kifizetésre Sant and Lille Kft, Michael R. Nagy Sportmanagement és HPB Sportmanagement Kft részére.

2020.évben összesen 531.Eft+Áfa képzési kártalanítás került kifizetésre Dalnoki Labdarúgó Akadémia SE és Gyáli BKSE részére.

Játékosokhoz fűződő gazdasági jogok birtokosa teljes egészében a Társaság.

Utánpótlás átigazolási időszakban kifizetett működési költségtérítés 2 624.Eft.

Pénzügyi műveletek eredménye	2020.12.31	52 EFt
	2019.12.31	-148 EFt

Pénzügyi műveletek bevétele: banki kamatot tartalmaz.

Megnevezés	2019.12.31	2020.12.31	Változás
Likviditási mutató I. (%) (Pénzeszközök + Köv. + Rövid lejáratú értékpapírok / Rövid lejár. kötelezettségek)	12,01	15,32	3,32
Likviditási mutató (%) (Forgóeszközök / Kötelezettségek)	12,01	15,32	3,32
Tőkeellátottsági mutató alakulása (%) (Saját tőke / (Befektetett eszközök + Készletek))*100	36,94	46,87	9,93
Adósságszolgálati mutató (%) (Mérleg szerinti eredmény + ÉCS. / Hosszú lejáratú köt)*100	0,00	0,00	0,00
Hitelfedezeti mutató (%) (Üz.tev.eredmény / köt.)*100	10,01	182,99	172,97

Megnevezés	Mutatók %-ban		
	2019.12.31	2020.12.31	Index %
Tárgyi eszközök aránya (te/mérl.főössz)*100	85,883	41,411	48,2
Forgóeszközök aránya (fe/mérl.főössz.)*100	10,598	58,264	549,8
Tőkeellátottság (saj.tőke/mérl.főössz.)*100	29,861	19,563	65,5
Likviditás (fe/mérl.főössz.)	0,106	0,583	549,8
Árbevétel arányos jövedelmezőség (eredm/árbev)*100	1,174	16,878	1 438,0
Eszközarányos jövedelmezőség (eredm/mérl.főössz)*100	1,430	6,336	443,0
Vagyonarányos jövedelmezőség (eredm/saj.tőke)*100	4,789	32,388	676,2

4. ÜZLETVEZETÉS, IGAZGATÓSÁG, FELÜGYELŐBIZOTTSÁG

A vezető tisztségviselő 2020.év során tevékenységéért munkabér jellegű díjazásban részesült. Sem étkezési jegyet sem pedig üzemanyag költségtérítést nem vett igénybe.

Dragóner Attila **2017.04.01.-től 2022.03.31.-ig.**

Az év végén a vezető tisztségviselő nem tartozott a társaságnak.

A Társaságnál 3 fős felügyelőbizottság működik, tevékenységükért díjazásban nem részesülnek.

-Merukné Körmendi Zsuzsanna felügyelőbizottság elnöke (2018.03.13.-2021.09.11.)

-Kátai Tamás felügyelőbizottsági tag (2013.09.10.-2016.09.10, 2016.09.11.-2021.09.11)

-Pongrácz Enikő felügyelőbizottsági tag (2018.06.05.-2021.09.11.)

5. KÖTELEZETTSÉGVÁLLALÁSOK ÉS FÜGGŐ KÖTELEZETTSÉGEK

A Társaság nem végez környezetszennyezéssel kapcsolatos tevékenységet, környezetvédelmi károk és kötelezettségek a jövőben nem várhatóak.

A cég vagyona jelzáloggal nem terhelt.

Folyószámlahitellel vagy egyéb más hitellel nem rendelkezik.

A Társaságnak folyamatban lévő perről nincs tudomása.

A Társaságnál átfogó adóhatósági vizsgálat nem történt az üzleti évben.

Társaság nem tartozik kapcsolt vállalkozási körbe.

Társaságunk folyamatosan szerepel a NAV köztartozásmentes adatbázisában.

6. SAJÁT TŐKE

Saját tőke	<u>2020.12.31</u>	<u>153 866</u>	<u>Eft</u>
	2019.12.31	104 033	Eft

Saját tőke	2020.01.01	Növekedés	Csökkenés	2020.12.31
	Eft	Eft	Eft	Eft
Jegyzett tőke	3 000			3 000
- Visszavásárolt tulajdoni részesedés névértéken				0
Jegyzett, de még be nem fizetett tőke				0
Tőketartalék				0
Eredménytartalék	101 032			101 032
Lekötött tartalék				0
Értékelési tartalék				0
Adózott eredmény		49 834		49 834
Saját tőke összesen	104 032	49 834	0	153 866

Társasági adóalapot módosító tételek:

-értékcsökkenés, értékvesztés

A Kft. a társasági adóját az eredménye alapján állapította meg.

	Eft		Eft
Ae.eredmény:	54 778	Árbevétel:	295 259
növelő écs:	43 314	egyéb bevétel	194 459
növelő bírság:	0	pü.műveletek:	52
értékvesztés:	160	csökkentő tétel	0
csökkentő écs:	-43 314	<u>összesen</u>	<u>489 770</u>
adóalap:	54 938	összeg 2%-a	9 795
9% adó	4 944	9% adó	882

SOROKSÁR SPORT CLUB KFT.
1239 Bp., Haraszti út 26.
Adószám: 12677140-2-43

Vállalkozás vezetője
sk.

1. A vállalkozás bemutatása

Társaság elnevezése: Soroksár Sport Club Kft.

Székhely: 1239 Budapest, Haraszi út 26.

Társasági forma: Korlátolt felelősségű társaság

Bejegyzve: 2001.09.03. Cg.01-09-698061. cégjegyzékszámon

Jegyzett tőke: 3.000.000,- Ft

Fő tevékenység: 9319 Egyéb sporttevékenység

Tulajdonosi struktúra: Budapest Főváros XXIII.ker . Soroksár Önkormányzata 100%

Képviselőre, aláírásra jogosult: Dragóner Attila ügyvezető

Könyvvizsgáló: A.D. Euro-Controll Kft

A.D. Euro-Controll Kft (cím:1126.Bp. Dolgos u. 2. 6/a, kamarai tagszám:MKVK 001312)

Gack Zoltán bejegyzett könyvvizsgáló, tagsági ig.sz. 004846, 1055.Bp. Balassi u. 25.

Könyvelő: Szívós Rita (reg:179771)

2. A számviteli politika fő vonásai

a) Általános információk

A Társaság a **kettős könyvvitel** szabályai szerint vezeti könyveit, ennek megfelelően **Normál egyszerűsített éves beszámolót** készít.

A mérleg fordulónapja 2020. december 31.

A beszámoló készítésének időpontja a tárgyévet követő 2021.01.31. napja.

Az éves beszámoló a magyar számviteli törvénnyel összhangban a bekerülési költség elvének alkalmazásával készült.

A Társaság 2020. évre a törvényi előírásoknak megfelelően „A” típusú mérleget készít.

A Társaság összköltségeljárással készített „A” típusú eredménykimutatást alkalmaz.

A Társaság konszolidált beszámoló készítésére nem kötelezett.

Az éves beszámoló adatai ezer forintban értendők.

Vállalkozásunk MLSZ PMR rendszerében negyedévente kötelezett könyvvizsgált Közbenső mérleg készítésére.

A számviteli politika főbb elemei

A Társaság a számviteli törvény előírásai szerint végzi tevékenységét.

A Társaság a számviteli törvénnyel összhangban kialakította a pénzkezelési, leltározási, eszköz és forrásértékelési szabályzatát.

A Társaság rögzítette számviteli politikájában, hogy a vállalkozás folytatásának elvéből kiindulva biztosítani kell a (teljesség, valóság, világosság, összemérés, folytonosság, következetesség, óvatosság, bruttó elszámolás, egyedi értékelés, az időbeli elhatárolás, a tartalom elsődlegessége a formával szemben, a lényegesség és a költség-haszon összevetés) számviteli alapelvek érvényesülését.

A Társaságnál az üzleti évben jelentős összegű hibát nem tártak fel.

Jelentős összegű hibának számít, ha a hiba feltárásának évében, a különböző ellenőrzések során, egy adott üzleti évet érintően (évenként külön-külön) feltárt hibák és hibahatások - eredményt, saját tőkét növelő-csökkentő - értékének együttes (előjeltől független) összege meghaladja a számviteli politikában meghatározott értékhatárt, azaz az ellenőrzött üzleti év mérleg főösszegének 2 százalékát, illetve ha a mérleg főösszeg 2 százaléka meghaladja az 1 millió forintot, akkor az 1 millió forint.

b) Értékelési módok és eljárások

Az értékelés az eszközöknek és forrásoknak a beszámoló mérlegében szerepeltetendő értékének a meghatározását jelenti. Az eszközök és a források könyvviteli nyilvántartásba vételekor alkalmazott érték meghatározása is e fogalomkörbe tartozik, hiszen az év végi értékelésnek ez a kiinduló alapja. Az értékelésnél a vállalkozás folytatásának elvéből kell kiindulni, ha ennek az elvnek az érvényesülését eltérő rendelkezés nem akadályozza, illetve a vállalkozási tevékenység folytatásának ellentmondó tényező, körülmény nem áll fenn.

Az előző üzleti év mérlegkészítésénél alkalmazott értékelési elvek csak akkor változtathatók meg, ha a változtatást előidéző tényezők tartósan - legalább egy éven túl - jelentkeznek, és emiatt a változás állandónak, tartósnak minősül. Ez esetben a változtatást előidéző tényezőket és számszerűsített hatásukat a kiegészítő mellékletben részletezni kell.

Az eszközöket és a kötelezettségeket leltározással, egyeztetéssel ellenőrizni, egyedenként értékelni kell a Leltározási Szabályzatban foglaltak szerint. Egyedenkénti értékelésnek minősül a különböző időpontokban beszerzett, általában csoportosan nyilvántartott, azonos paraméterekkel rendelkező eszközöknél az átlagos beszerzési áron, továbbá a FIFO módszerrel történő értékelés is.

FIFO módszer: az elsőként bevételezett eszköz elsőként kiadva; az elsőként megvásárolt (előállított) eszköz kerül először értékesítésre (felhasználásra), következésképpen az időszak végén az eszközök között maradó tételek a legutóbb megvásárolt (előállított) tételek.

A mérlegben kimutatott eredmény meghatározásakor, a mérlegtételek körültekintően elvégzett értékelése során figyelembe kell venni minden olyan értékcsökkenést, értékvesztést, amely a mérleg fordulónapján meglévő eszközöket érinti, a mérlegkészítés napjáig ismertté vált.

Társaságunk éves beszámolójában a játékosok játékjogának értékelése tekintetében nem él a Számviteli Törvény által megengedett valós piaci értéken történő értékelés lehetőségével, hanem a játékjogok bruttó értékét bekerülési értéken mutatja ki az éves beszámolóban

c) Immateriális javak

Az immateriális javak beszerzési értéken halmozott értékcsökkenéssel csökkentve kerülnek kimutatásra. Az értékcsökkenés lineáris módszerrel kerül megállapításra. Az immateriális javak várható hasznos élettartamának alakulása:

Bérleti jog	5 év
Használati jog	5 év
Szoftverek	3 év

Az immateriális javaknál a maradványértéket használatba vételkor a rendelkezésre álló üzleti tervek alapján egyedileg állapítják meg.

A szoftvereknél a maradványérték nulla forint.

d) Tárgyi eszközök

A tárgyi eszközök a mérlegben bekerülési értéken, halmozott értékcsökkenéssel csökkentve nettó értéken kerülnek kimutatásra. Az értékcsökkenés elszámolása lineáris módszer alkalmazásával történik, az eszközök várható hasznos élettartamára tekintettel.

Az eszközök üzembe helyezésekor az üzleti elképzelések alapján egyedileg, eszközönként, megállapítják a tervezett használati idő végén várható piaci érték alapján a maradványértéket.

Ha az eszköz a használati idő végén előreláthatóan nem értékesíthető a maradványérték nulla forint.

A számítástechnikai eszközöknél a maradványérték nulla forint.

Az eszközök várható hasznos élettartamának alakulása (%-ban):

Földterület, telek	0,0 %
Épület, építmény	2,0 %
Épület, építmény	6,0% (rövid élettartamú)
Műszaki gépek, berendez.	14,5 %
Egyéb gépek, berendezések	14,5 %-20%
Egyéb gépek, berendezések	33,33 %-50%
Számítástechnikai eszközök	33,3 %
Járművek	20,0 %

A 200 Ezer Forint beszerzési értékhatár alatti eszközök értékét használatba vételkor egy összegben értékcsökkenésként számolja el a társaság.

Tervszerinti értékcsökkenési leírás megváltoztatása nem vált szükségessé az üzleti évben.

A tervszerinti értékcsökkenés elszámolása az üzembehelyezés napjától kezdődik.

e) Befektetett pénzügyi eszközök

A gazdasági társaságban lévő tulajdoni részesedést jelentő befektetést - függetlenül attól, hogy az a forgóeszközök, illetve a befektetett pénzügyi eszközök között szerepel bekerülési értéken, illetve a már elszámolt értékvesztéssel csökkentett, az értékvesztés visszaírt összegével növelt, könyv szerinti értéken mutatja ki a Társaság.

A befektetett eszközök között kimutatott (egy éven túl a Társaság tulajdonában lévő) értékpapírok beszerzési áron szerepelnek a mérlegben mindaddig, míg a piaci értékük tartósan nem csökken az értékpapírok nyilvántartási értéke alá. Ez esetben a tulajdoni részesedést jelentő befektetésekhez hasonlóan a mérlegkészítéskor ismert piaci áron kerülnek értékelésre.

Az értékpapír piaci értéke meghatározásakor figyelembe vettük az értékpapír kibocsátójának piaci megítélését, a piaci megítélés tendenciáját, azt, hogy a kibocsátó, ill. felszámoló a lejáratkor, a beváltáskor a névértéket (és a felhalmozott kamatot) várhatóan megfizeti-e, illetve milyen arányban fizeti majd meg.

f) Készletek

A mérlegben a készleteket bekerülési értéken, illetve az elszámolt értékvesztéssel csökkentett, az értékvesztés visszaírt összegével növelt, könyv szerinti értéken, a készletekre adott előleget az átutalt - a levonható előzetesen felszámított általános forgalmi adót nem tartalmazó - összegben, illetve a már elszámolt értékvesztéssel csökkentett, az értékvesztés visszaírt összegével növelt, könyv szerinti értéken kell kimutatni.

Vásárolt készletek értékelése

Vásárolt készleteknél (anyag, áru) bekerülési érték a beszerzési értékek alapján a FIFO módszer szerint meghatározott bekerülési érték.

FIFO módszer: az elsőként bevételezett eszköz elsőként kiadva; az elsőként megvásárolt (előállított) eszköz kerül először értékesítésre (felhasználásra), következésképpen az időszak végén az eszközök között maradó tételek a legutóbb megvásárolt (előállított) tételek.

Saját termelésű készletek értékelése

Saját termelésű készletekkel a vállalkozás nem rendelkezik.

A **vásárolt készlet** bekerülési (beszerzési), illetve könyv szerinti értékét, illetve a saját termelésű készlet bekerülési (előállítási) értékét - az előzőekben foglaltakon túlmenően - csökkentetten kell a mérlegben szerepeltetni, ha a készlet a vonatkozó előírásoknak (szabvány, szállítási feltétel, szakmai előírás stb.), illetve eredeti rendeltetésének nem felel meg, ha megrongálódott, ha felhasználása, értékesítése kétségesé vált, ha feleslegessé vált. A készlet értékének csökkentését - a különbözetnek értékvesztéskénti elszámolásával - ez esetben addig a mértékig kell elvégezni, hogy a készlet a használhatóságnak (az értékesíthetőségnek) megfelelő, mérlegkészítéskor, illetve a minősítés elvégzésekor érvényes (ismert) piaci értéken (legalább haszonanyagáron, illetve hulladékértéken) szerepeljen a mérlegben.

Értékvesztést 2020.év folyamán 160.000,-Ft értékben vevő követelés leírására számolt el a társaság.

g) Követelések

Követelések áruszállításból és szolgáltatásból (vevők) azok a különféle szállítási, szolgáltatási és egyéb szerződésekből eredő igények, amelyet a társaság teljesített és a vevő elismert.

A bizonylatolt, jogos követeléseket számla szerinti értéken szerepeltetik.

h) Értékpapírok

Az értékpapírok a mérlegben beszerzési áron kerülnek kimutatásra mindaddig, míg értékük tartósan le nem csökken a nyilvántartási ár alá. **Értékpapírokkal nem rendelkezik a Társaság.**

i) Külföldi pénzeszközben felmerülő ügyletek elszámolása

A külföldi pénzeszközben felmerülő ügyletek a folyószámlát vezető pénzügyintézet által meghirdetett devizavételi és devizaeladási átlag árfolyamán kerülnek elszámolásra. A pénzügyi teljesítés és az ügylet felmerülésének időpontjában érvényes árfolyam különbözetéből keletkező árfolyamnyereség vagy veszteség az eredménykimutatásban kerül kimutatásra.

j) Árbevétel

Az értékesítés nettó árbevétele a teljesítés időpontjában kerül elszámolásra, és nem tartalmazza az általános forgalmi adót.

k) Céltartalékok

A Társaság céltartalékot az üzleti évben **nem képzett.**

l) Társasági adó

A társasági adó a tárgyévben érvényes adó jogszabályok alapján kerül az eredménykimutatásban elszámolásra.

m) Változások a számviteli politikában

Az év során nem változott a Társaság számviteli politikája.

3. Mérleghez és Eredmény kimutatáshoz kapcsolódó kiegészítések

Eszközök összetételének alakulása				
Hiv. Megnevezés	2019.12.31 E ft	Részarány %	2020.12.31 E ft	Részarány %
A. Befektetett eszközök	281 616	39,442	328 263	41,736
B. Forgóeszközök	430 137	60,243	458 251	58,264
C. Aktív időbeli elhatárolások	2 250	0,315	0	0,000
Ö s s z e s e n	714 003	100,0	786 514	100,0

Immateriális javak összetételének alakulása				
Bruttó érték	2019.12.31 E ft	növekedés	csökkenés	2020.12.31 E ft
Vagyoni értékű jog	0	5 312		5 312
Szellemi termék	0	40		40
Beruházás	0	0		0
Ö s s z e s e n	0	5 352	0	5 352
Értékcsökkenés	2019.12.31 E ft	növekedés	csökkenés	2020.12.31 E ft
Vagyoni értékű jog	0	2 752		2 752
Szellemi termék	0	40		40
Ö s s z e s e n	0	2 792	0	2 792
Ö s s z e s e n	0			2 560

Tárgyi eszközök összetételének alakulása				
Bruttó érték	2019.12.31 E ft	növekedés	csökkenés	2020.12.31 E ft
Épületek, épületrészek	0			0
Haszn.ba kapott ingatlanon végzett felújítás, beruházás	297 624	5 150		302 774
Berendezések, felszerelések	108 566	13 167	16	121 717
Beruházás	0	64 135		64 135
Ö s s z e s e n	406 190	82 452	16	488 626
Értékcsökkenés	2019.12.31 E ft	növekedés	csökkenés	2020.12.31 E ft
Épületek, épületrészek	0			0
Haszn.ba kapott ingatlanon végzett felújítás	59 791	23 213		83 004
Berendezések, felszerelések	64 783	18 757	16	83 524
Ö s s z e s e n	124 574	41 970	16	166 528
Ö s s z e s e n	281 616			322 098

Befejezetlen beruházáson új pálya építés munkálatainak költsége szerepel. Várható befejezés 2021.júniusig.

Források összetételének alakulása			Adatok: E Ft	
Hiv. Megnevezés	2019.12.31.	Részarány%	2020.12.31.	Részarány %
D. Saját tőke	104 032	14,6	153 866	19,6
E. Céltartalékok	0	0,0	0	0,0
F. Kötelezettségek	35 824	5,0	29 907	3,8
G. Passzív időbeli elhatárolások	574 147	80,4	602 741	76,6
Ö s s z e s e n	714 003	100,0	786 514	100,0
Saját tőke és idegen források aránya				
Hiv. Megnevezés	2019.12.31.	Részarány%	2020.12.31.	Részarány %
D. Saját tőke	104 032	74,4	153 866	83,7
F. Kötelezettségek	35 824	25,6	29 907	16,3
Ö s s z e s e n	139 856	100,0	183 773	100,0
Saját tőke és a hosszú lejáratú kötelezettségek alakulása (eladósodás mértéke)				
Hiv. Megnevezés	2019.12.31.	Részarány%	2020.12.31.	Részarány %
D. Saját tőke	104 032	100,0	153 866	100,0
F/I. Hosszú lejáratú kötelezettségek	0	0,0	0	0,0
Ö s s z e s e n	104 032	100,0	153 866	100,0
Hosszú és rövid lejáratú kötelezettségek alakulása				
Hiv. Megnevezés	2019.12.31.	Részarány%	2020.12.31.	Részarány %
F/I. Hosszú lejáratú kötelezettségek	0	0,0	0	0,0
F/II. Rövid lejáratú kötelezettségek	35 824	100,0	29 907	100,0
Ö s s z e s e n	35 824	100,0	29 907	100,0

A Társaság céltartalékot nem képzett, időbeli elhatárolásokra a közüzemi szolgáltatások értékét, és a 2021. évre áthúzódó reklám bevételt számította.

Rövid lejáratú kötelezettségek	2020.12.31	29 907 EFt
	2019.12.31	35 823 EFt
Rövid lejáratú kötelezettségek	2020.12.31	2019.12.31
Kötelezettségek áruszállításból és szolg.ból	3 159	9 754 EFt
Egyéb kötelezettségek: bérek és járulékai	23 279	21 371 EFt
Egyéb köt.: egyéb adók (ipa,tao)	3 468	4 698 EFt
Egyéb kötelezettségek	1	0 EFt

Kötelezettségek határidőben megfizetésre kerültek.

Bér és járulékai	Eft	Egyéb adók:	Eft
Személyi jövedelemadó	1 385	Iparüzési adó	663
Béren kívüli juttatás SZJA	17	Társasági adó	2805
Rehabilitációs hozzájárulás	685		
Társadalombiztosítási járulék	1 711		
Szociális hozzájárulás	1 372		
Szakképzési hozzájárulás	137		
EKHO járulék	3 585		
Keresetelszámolási számla	14 387		

Követelések	2020.12.31	3 022 EFt
	2019.12.31	5 707 EFt

Megnevezés	2020.12.31	2019.12.31	
Követelések szolgáltatásból	1 951	3 575	EFt
Egyéb köv.: óvadék fizetés	500	500	EFt
Egyéb köv.: adók, illetékek (áfa)	392	1 152	EFt
Egyéb köv.: munkabér előleg	179	375	EFt
Egyéb köv.: szolg.adott előleg	0	105	EFt

Egyéb követelések között szolgáltatásra kiadott óvadék (Mobilbox Kft), Áfa túlfizetése, munkavállalónak fizetett előleg szerepel.

Elhatárolásra került

- 2020.évet terhelő, de 2021.évben realizálódott költségek (pl:telefon, közüzemi ktg)
- 2020.évben befolyt, de 2021.évben teljesített szolgáltatás értéke (pl.reklám,támogatások)

Bevételek:

BELF. ÁRBEVÉTEL / EFT	295 259	EGYÉB BEVÉTELEK / EFT	194 459
Reklámhely bérbeadás bevétele	64 848	Kerekítés, egyéb bevétel	11
Pályabérlés bevétele	890	Képzési kártalanítás, átigazolási díj	297
Nevelési hj., tagdíj bevételek	11 195	Utánpótlás támogatása	26 000
Jegybevétel	2 419	Hivatásos sportszervezet deminimis tám.	18 000
Önkormányzati szponzorálás	30 500	Egyéb támogatások, nevelési támogatások	52 199
Játékosok nem akt.értékesítéséből	619	MLSZ támogatás	20 999
Vagy.ért.jog hasznosítása	135 000	Támogatás /látványcsapatsport	45 715
Versenyeredmény	45 178	Támogatás /látványcsapatsport /kieg.tám.	5 845
Sportszer, ajándéktárgy értékesítése	252	Halasztott bevétel feloldása	25 393
Működési ktg.térítés játékosok után/ up	2 160		
Egyéb bérleti díj bevétele	1 140	PÉNZÜGYI MŰV. BEVÉTELEI / EFT	52
Egyéb bevétel	1 058	Pénzeszköz után kapott kamat	52

Anyagjellegű és személyi jellegű ráfordítások:

	2020.12.31	2019.12.31	vált.
	Eft	Eft	%
Anyagköltség	41 447	51 975	-20,26%
Igénybe vett szolgáltatások	94 147	100 558	-6,38%
Egyéb szolgáltatások	2 211	2 284	-3,20%
Eladott áruk besz.értéke	189	215	-12,09%
Eladott közv.szolg.	552	0	0,00%
Anyag jell.ráford.	138 546	155 032	-10,63%
Béreköltség	223 708	252 834	-11,52%
Személyi jell.egyéb kif.	4 867	7 968	-38,92%
Bérfelrakások	18 832	28 796	-34,60%
Személyi jell.ráford.	247 407	289 598	-14,57%
Értékcsökkenési leírás	43 314	38 675	11,99%
	429 267	483 305	

Anyagjellegű ráfordítások:

Költség megnevezése	Eft	Költség megnevezése	Eft
ANYAGKÖLTSÉGEK	41 447	IGÉNYBE VETT SZOLG.	94 147
Üzemanyag	1 085	Szállítás költségei	5 719
Áram, energia díja	3 330	Bérleti díjak	4 583
Gázdíj	2 760	Karbantartási költségek	5 733
Víz, csatorna díja	1 114	Hirdetés, reklám költségei	6 536
Szemétszállítás	707	Oktatás és továbbképzés költségei	258
Gyógyszer, gyógyhatású szerek,kötszerek	1 927	Utazási, szállás és kiküld. költségek	110
Tisztítószer	1 035	Telefonköltség, internet előfiz.	901
Sporteszközök, sportruha	27 461	Postaköltség	43
Egyéb eszközök	586	Számviteli szolg, könyvvizsgálat	5 150
Irodaszer, nyomtatvány	87	Nevezési,leigazolási,büntetési költs.	16 348
Egyéb anyag	1 355	Sportegészségügyi szolgáltatás	17 435
		Biztonsági szolg.	17 720
		Egyéb szolgáltatás	9 081
Költség megnevezése	Eft	Kertészet, pályafenntartás költségei	3 590
EGYÉB SZOLGÁLTATÁSOK	2 211	Pályázati és közbeszerzési tanácsadás	940
Hatósági igazgatási, szolg.díjak, illetékek	245		
Pénzügyi, befektetési szolgáltatási díjak	1 861		
Biztosítási díj	105		

Személyi jellegű ráfordítások:

	Vezetőség, Központ	Sportolók, edzők	Eft
Béreköltség	53 388	170 320	223 708
Személyi jell.egyéb kif.	1 358	3 509	4 867
Bérfelrakások	5 256	13 576	18 832

A Társaságnak 2020.12.31.-én 45 fő alkalmazottja és 7 főt megbízási jogviszonyban foglalkoztat. Éves átlagos stat.létszám 39 fő.

2020.évben összesen 1 350.Eft+Áfa ügynöki díj került kifizetésre Sant and Lille Kft, Michael R. Nagy Sportmanagement és HPB Sportmanagement Kft részére.

2020.évben összesen 531.Eft+Áfa képzési kártalanítás került kifizetésre Dalnoki Labdarúgó Akadémia SE és Gyáli BKSE részére.

Játékosokhoz fűződő gazdasági jogok birtokosa teljes egészében a Társaság.

Utánpótlás átigazolási időszakban kifizetett működési költségtérítés 2 624.Eft.

Pénzügyi műveletek eredménye	2020.12.31	52 Eft
	2019.12.31	-148 Eft

Pénzügyi műveletek bevétele: banki kamatot tartalmaz.

Megnevezés	2019.12.31	2020.12.31	Változás
Likviditási mutató I. (%) (Pénzeszközök + Köv. + Rövid lejáratú értékpapírok / Rövid lejár. kötelezettségek)	12,01	15,32	3,32
Likviditási mutató (%) (Forgóeszközök / Kötelezettségek)	12,01	15,32	3,32
Tőkeellátottsági mutató alakulása (%) (Saját tőke / (Befektetett eszközök + Készletek))*100	36,94	46,87	9,93
Adósságszolgálati mutató (%) (Mérleg szerinti eredmény + ÉCS. / Hosszú lejáratú köt)*100	0,00	0,00	0,00
Hitelfedezeti mutató (%) (Üz.tev.eredmény / köt.)*100	10,01	182,99	172,97

Megnevezés	Mutatók %-ban		
	2019.12.31	2020.12.31	Index %
Tárgyi eszközök aránya (te/mérl.főössz)*100	85,883	41,411	48,2
Forgóeszközök aránya (fe/mérl.főössz.)*100	10,598	58,264	549,8
Tőkeellátottság (saj.tőke/mérl.főössz.)*100	29,861	19,563	65,5
Likviditás (fe/mérl.főössz.)	0,106	0,583	549,8
Árbevétel arányos jövedelmezőség (eredm/árbev)*100	1,174	16,878	1 438,0
Eszközarányos jövedelmezőség (eredm/mérl.főössz)*100	1,430	6,336	443,0
Vagyonarányos jövedelmezőség (eredm/saj.tőke)*100	4,789	32,388	676,2

4. ÜZLETVEZETÉS, IGAZGATÓSÁG, FELÜGYELŐBIZOTTSÁG

A vezető tisztségviselő 2020.év során tevékenységéért munkabér jellegű díjazásban részesült. Sem étkezési jegyet sem pedig üzemanyag költségtérítést nem vett igénybe.

Dragóner Attila **2017.04.01.-tól 2022.03.31.-ig.**

Az év végén a vezető tisztségviselő nem tartozott a társaságnak.

A Társaságnál 3 fős felügyelőbizottság működik, tevékenységükért díjazásban nem részesülnek.

-Merukné Körmendi Zsuzsanna felügyelőbizottság elnöke (2018.03.13.-2021.09.11.)

-Kátai Tamás felügyelőbizottsági tag (2013.09.10.-2016.09.10, 2016.09.11.-2021.09.11)

-Pongrácz Enikő felügyelőbizottsági tag (2018.06.05.-2021.09.11.)

5. KÖTELEZETTSÉGVÁLLALÁSOK ÉS FÜGGŐ KÖTELEZETTSÉGEK

A Társaság nem végez környezetszennyezéssel kapcsolatos tevékenységet, környezetvédelmi károk és kötelezettségek a jövőben nem várhatóak.

A cég vagyona jelzáloggal nem terhelt.

Folyószámlahitellel vagy egyéb más hitellel nem rendelkezik.

A Társaságnak folyamatban lévő perről nincs tudomása.

A Társaságnál átfogó adóhatósági vizsgálat nem történt az üzleti évben.

Társaság nem tartozik kapcsolt vállalkozási körbe.

Társaságunk folyamatosan szerepel a NAV köztartozásmentes adatbázisában.

6. SAJÁT TŐKE

Saját tőke 2020.12.31 153 866 Eft
2019.12.31 104 033 Eft

Saját tőke	2020.01.01	Növekedés	Csökkenés	2020.12.31
	Eft	Eft	Eft	Eft
Jegyzett tőke	3 000			3 000
- Visszavásárolt tulajdoni részesedés névértéken				0
Jegyzett, de még be nem fizetett tőke				0
Tőketartalék				0
Eredménytartalék	101 032			101 032
Lekötött tartalék				0
Értékelési tartalék				0
Adózott eredmény		49 834		49 834
Saját tőke összesen	104 032	49 834	0	153 866

Társasági adóalapot módosító tételek:
 -értékcsökkenés, értékvesztés

A Kft. a társasági adóját az eredménye alapján állapította meg.

	Eft		Eft
Ae.eredmény:	54 778	Árbevétel:	295 259
növelő écs:	43 314	egyéb bevétel	194 459
növelő bírság:	0	pü.műveletek:	52
értékvesztés:	160	csökkentő tétel	0
csökkentő écs:	-43 314	<hr/>	
adóalap:	54 938	összesen	489 770
9% adó	4 944	összeg 2%-a	9 795
		9% adó	882


 SOROKSÁR SPORT CLUB KFT.
 1239 Bp., Haraszti út 26.
 Adószám: 12677140-2-43
 Vállalkozás vezetője
 sk.